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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ	  

	  

Σε	   μία	   περίοδο	   που	   οι	   Νοσηλευτές,	   όπως	   και	   όλοι	   ανεξαιρέτως	   οι	  

υγειονομικοί	   υπάλληλοι	   της	   χώρας,	   μάχονται	   με	   αυταπάρνηση	   για	   την	   επιτυχή	  

αντιμετώπιση	  της	  πανδημίας,	  χωρίς	  καμία	  υλική	  επιβράβευση	  από	  την	  Κυβέρνηση,	  

παρά	   τις	   επανειλημμένες	   υποσχέσεις,	   η	   1η	   Υ.ΠΕ.	   αποφάσισε	   να	   απειλήσει	   με	  

Ένορκες	   Διοικητικές	   Εξετάσεις	   και	   πιθανές	   ποινές	   σε	   όσους	   εργαζόμενους	  

νοσήσουν.	   Οι	   Νοσηλευτές	   των	   Νοσοκομείων	   της	   Αθήνας,	   όπως	   και	   όλοι	   οι	  

συνάδελφοί	  μας	  πανελληνίως,	  είμαστε	  στην	  διάθεση	  του	  οποιουδήποτε	  ελεγκτικού	  

μηχανισμού,	  για	  οιαδήποτε	  νοσηλευτική	  πράξη	  και	  λήψη	  μέτρων	  προστασίας,	  τόσο	  

της	  δικής	  μας	  υγείας,	  όσο	  και	  των	  ασθενών.	  	  

Επισημαίνουμε	  ότι	  οι	  Νοσηλευτές,	  όπως	  και	  όλοι	  οι	  υγειονομικοί	  υπάλληλοι	  

εκτίθενται	  καθημερινά	  στους	  ίδιους	  κινδύνους,	  όπως	  όλοι	  οι	  Έλληνες	  πολίτες	  έναντι	  

του	   ιού	   covid-‐19	   και	   επιπρόσθετα	   είμαστε	   εκτεθειμένοι	   σε	   χώρους	   με	   πολύ	  

μεγαλύτερο	  ιϊκό	  φορτίο,	  όπως	  οι	  χώροι	  των	  Νοσοκομείων	  και	  ιδιαίτερα	  αυτών	  που	  

νοσηλεύουν	   ασθενείς,	   που	   είναι	   θετικοί	   στον	   covid-‐19.	   Σε	   καμία	   έρευνα	  

παγκοσμίως,	  δεν	  έχει	  αποδειχθεί	  ότι	  η	   χρήση	  μάσκας	  και	  προστατευτικής	  ποδιάς,	  

παρέχει	  την	  ΑΠΟΛΥΤΗ	  ασφάλεια,	  αλλά	  ότι	  περιορίζει	  σημαντικά	  την	  μετάδοση.	  Άρα	  

ο	  κίνδυνος	  μετάδοσης	  μπορεί	  να	  περιορίζεται,	  πλην	  όμως	  υπάρχει.	  	  

Δεν	   παρατηρήσαμε	   όλα	   αυτά	   τα	   χρόνια	   αντίστοιχη	   ευαισθησία	   από	   τις	  

Διοικήσεις	   των	   Υ.ΠΕ.	   ανά	   την	   χώρα,	   για	   τον	   κίνδυνο	   στον	   οποίο	   εκτίθεται	  

καθημερινά	  και	  επί	  σειρά	  ετών	  το	  νοσηλευτικό	  και	  υγειονομικό	  προσωπικό,	  καθώς	  

και	  οι	  ασθενείς	  από	  την	  έλλειψη	  προσωπικού,	  την	  επαγγελματική	  μας	  εξουθένωση,	  



την	   κατά	   καιρούς	   έλλειψη	   υλικών	   και	   φαρμάκων.	  Μήπως	   οι	   Ε.Δ.Ε.	   θα	   έπρεπε	   να	  

ξεκινήσουν	   πρώτα	   από	   τις	   ηγεσίες	   του	   Υπουργείου	   Υγείας,	   των	   Υ.ΠΕ.,	   των	  

Διοικήσεων	  των	  Νοσοκομείων	  που	  με	  την,	  επί	  σειρά	  ετών,	  αδράνειά	  τους,	  εκθέτουν	  

προσωπικό	  και	  ασθενείς	  σε	  σημαντικούς	  κινδύνους	  για	  την	  υγεία	  τους	  και	  μετά	  να	  

επεκταθούν	  στους	  εργαζόμενους	  που	  με	  φιλότιμο	  και	  αυταπάρνηση,	  όλα	  αυτά	  τα	  

χρόνια	  φροντίζουν	  με	  επιτυχία	  τους	  ασθενείς,	  καλύπτοντας	  με	  τον	  ιδρώτα	  τους,	  τις	  

αστοχίες	  και	  την	  ανεπάρκεια	  των	  ηγεσιών	  αυτών;	  	  

Σήμερα	  στο	  Νοσοκομείο	  «Η	  ΣΩΤΗΡΙΑ»	  παρατηρήθηκε	  το	  φαινόμενο	  να	  μην	  

διεξαχθούν	   προγραμματισμένοι	   εμβολιασμοί,	   ενώ	   παράλληλα,	   υπάρχουν	  

καταγγελίες	   για	   εμβολιασμούς	   πολιτικών,	   διοικητικών	   και	   στρατιωτικών!!!	   Ο	  

Διοικητής	   του	   Νοσοκομείου	   μίλησε	   για	   αστοχία	   στον	   προγραμματισμό	   61	  

εμβολιασμών	  με	  αποτέλεσμα	  να	  πραγματοποιηθούν	  οι	  56.	  Δεν	  υπάρχει	  ανοχή	  ούτε	  

για	  ΕΝΑΝ	  εμβολιασθέντα	  υγειονομικό	  λιγότερο,	  προς	  όφελος	  οποιουδήποτε	  άλλου.	  

Αν	  υπάρχει	  αστοχία	  σε	  61	  εμβολιασμούς,	  τότε	  τρέμουμε	  στην	  ιδέα	  για	  το	  τι	  μπορεί	  

να	  συμβεί	  με	  τα	  429.000	  εμβόλια	  που	  αναμένονται	  μέχρι	   τέλος	   Ιανουαρίου	  …	  Και	  

μία	   απορία	   …	   Θα	   διεξαχθεί	   έλεγχος	   από	   το	   Υπουργείο	   ή	   την	   Υ.ΠΕ.	   για	   το	   ποιος	  

ευθύνεται	  για	  την	  αστοχία	  του	  προγραμματισμού	  στο	  συγκεκριμένο	  Νοσοκομείο;	  

Ο	   ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ.	   Αττικής	   καλεί	   την	   1η	   Υ.ΠΕ.	   να	   κάνει	   ελέγχους	   σωστής	  

εφαρμογής	   των	   Νοσηλευτικών	   πρωτοκόλλων,	   χωρίς	   απειλές	   που	   προκαλούν	   το	  

δημόσιο	   αίσθημα	   και	   διαταράσσουν	   την	   ψυχολογία	   αυτών,	   που	   χρόνια	   τώρα	  

βγάζουν	   ασπροπρόσωπες	   τις	   ηγεσίες	   του	   Τομέα	   Υγείας.	   Καλούμε	   επίσης	   τις	  

Διοικήσεις	   των	   Νοσοκομείων,	   να	   σεβαστούν	   την	   ανάγκη	   του	   Κράτους	   για	  

προτεραιότητα	  του	  εμβολιασμού	  του	  Υγειονομικού	  προσωπικού,	  έναντι	  ΟΛΩΝ	  των	  

υπολοίπων.	  

	  

Καλές	  Γιορτές.	  

	  

Για	  το	  Διοικητικό	  Συμβούλιο	  
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